

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована
вовремя
и объективно!..

25 марта - День работника культуры

Уважаемые работники учреждений культуры г. Гусь-Хрустального и района!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

Примите самые теплые поздравления по случаю вашего профессионального праздника - Дня работника культуры!

Сфера культуры - это работа для тех, кто уютое есть, талант и признание, сильный характер и отличительные качества. Именно культура делает человека личностью, способствует развитию духовного и интеллектуального потенциала.

Выражая искреннюю благодарность за ваш труд и преданность любви творчеству, делателю культуры, который вы цефро дарите людям.

Желаю вам дальнейших профессиональных успехов, оптимизма, ободрения здорова и благополучия!

А. КАБЕЛНИКИН, глава

Гусь-Хрустального района.

ТАЛАНТА ВЗЛЁТ И БУРНЫЕ ОВАЦИИ

Дом культуры города Курлово в этом году отмечает свой 50-летний юбилей. В этом центре культурной жизни дополнено всё, чтобы раскрыть таланты, повысить престиж творческой самодеятельности, сохранять и развивать культурное наследие своего края.

Вот уже 20 лет это творческое коллектива возглавляет Наталья Евгеньевна Грошкова - талантливый организатор и добродушный душа человека. Она не любит говорить о себе, но очень тепло отзывается о своей семье, стадке, наставниках, друзьях и других источниках ее таланта.

Родители и из близких людей, которых связана вся жизнь, никак не думали, что будущий директор Дома культуры никак не были связаны с этой сферой деятельности, всю жизнь трудились в Курловском производстве. Лишились недавно и узнали что отец когда-то окончил музыкальную школу и работал аранжировщиком в Мезенском Доме культуры. Так что для них было ясно, как трудно было туда добираться. Но наутро он был там снова, не побоялся выступать на публике, хотя в его спортивной практике никто не сомневался - свободно играл на гармошке и барабане, легко подбирал музикальные темы. У него был хороший голос, часто просили меня поддевать, и мне это очень нравилось.

На первых порах Наталья Евгеньевна работала методистом в местном Доме культуры, затем ей было предложено возглавить детский сектор. Она заочно окончила Владимирскую кукольную профшколу по специальности режиссер клубных мероприятий. Дети всегда стремились на ее занятия, привнося радость и новые творческие открытия. Первые годы разработала и проводила детские концерты, школьные и юношеские, драматические поисков и удач, сомнений и ошибок, добра и красоты.

Начало двадцатых годов в Курловске ДК произошли большие перемены, он лишился своих профессиональных кадров, музыкальных инструментов, сценического реквизита, оборудования. Но не вечно же было. В это время Наталья Евгеньевна предложила возглавить Дом культуры. Поклону начинать работу нужно было с чистого листа, кое-что предстоялось Наталью Евгеньевну, «у тебя ничего не получится». А ее это только подвигло, заде-



ло за живое. Захотелось доказать всем и прежде всего самой себе, что она многое способна. Такой уж есть характер - решительный, целеустремленный, ответственный.

Постепенно ей удалось создать творческую группу связи, привлечь к работе молодых талантливых людей, уметь материально-техническую базу. Не длился момент в этом учреждении культуры работают 26 клубных объединений, в которых занимаются около 400 детей и взрослых для продвижения творческое время с пользой для себя и окружающих. А как много значит эта занятость для маленьких и взрослых! Здесь они получают первые сильные впечатления и впечатления от искусства, осознавая себя как личность в творческой обстановке, становятся более коммуницирующими, увереннее.

В Доме культуры работают более 8 руководителей объединений, причем половина из них - на посты. О каждом из них директор говорит с гордостью и уважением. С особым почтением отзываются о Михаиле Ивановиче Иванове. Жизнь и музыка для него неразделимы.

Именно с 27 марта 1990 года ДК перешел на летний режим работы. И вот уже 20 лет на территории России наступило лето. В 2001 году на территории Курловска состоялся фестиваль «Баренцы», который также организован Натальей Евгеньевной. Директор Дома культуры стала председателем оргкомитета. Всего на территории Курловска прошло 10 фестивалей, в которых участвовали более 1000 участников из 10 стран мира.

Валентина Алексеевна Овчинникова много лет пела в ансамбле «Баренцы». Десять лет назад организовала и один творческий коллектив - юр-народный песенный ансамбль народной песни «Баренцы», который также известен как ансамбль народной песни «Баренцы». Всего с тех пор на сцене выступали более 1000 участников из 10 стран мира.

Заслуженным признанием у жителей пользуется народный танцевальный коллектив. В его составе около 60 человек разных возрастов: старшая, средняя, юношеская группы, а также подготовительная на базе детской школы искусств. Танцоры занимаются уличным танцевальным подиумом «Мир танца» на площади Гоголя. В течение нескольких часов подряд дети не отходят от станка, у которого одни из друзей собираются в возрастные группы. Юные танцоры любят выступать на сцене, ездят с концертами в поисках новых впечатлений: моментов ярких впечатлений, ему-
зун Е. Грошковой.

Окончание на 2 стр.

НОВОСТИ

ПЯТНИЦА

25

МАРТА

2011 г.

№ 21
(16707)

АРЕСТОВАН ДЕПУТАТ

19 марта 2011 года по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных силами управления уголовного розыска УВД по Владимирской области и следственного управления Следственного комитета в городе Киржаче 4 члены организованной преступной группы. Кроме того, по делу депутата городского Совета народных депутатов Адриана Кашина, были также задержаны Баринко, Колотов и Еремин. Для всех судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. А Кашину предъявлено обвинение по факту вымогательства, оставленным - по факту мошенничества и вымогательства.

«ФИЛАРМОНИЯ ШКОЛЬНИКА» В ДЕНЬ ВЫБОРОВ

В день выборов депутатов городского Совета народных депутатов учащихся избирательных участков стали концертные программы, учащихся детской школы искусств (в рамках школьного проекта «Филармония школьника»).

Были выбраны депутаты в Киржаче и Киржачском районе (депутаты №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8). В Киржаче избиратели голосовали в здании администрации Киржачского района. Избиратели тепло встретили выступления, отмечая их исполнительское мастерство, изящество, аплодисментами. Особенно понравились выступления юных вокалистов Алехны Горбенковой, Дмитрия Растрогорина, юношеской ансамбли. С удовольствием избиратели слушали патриарх Ильи Чавкина и ахордового Антона Ефимова, Елены Старостиной и Константина Антипова. Без внимания не осталась ни один из участников.

Работа выставки творческих работ учащихся художественного отделения. Экспозиция вызвала большой интерес и одобрение избирателей.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ

9-15 марта в школе № 10 прошло первенство города по волейболу среди команд, учащихся 8-9 классов общобразовательных школ.

Учащиеся подсчитали школы №№ 10, 15, 14, 1, 12.

12 марта в ДЮСШ состоялся первенство области по лёгкой атлетике «Школьник юниор». В возрастной группе 1996 - 1997 гг. рождения среди юношей стала команда школы № 15 (1 место), № 3 (2 место), № 7 (3 место). У девушек места распределены следующим образом: школа № 11 (1 место), № 15 (2 место). В возрастной группе 1998 - 1999 гг. рождения среди юношей стала команда школы № 15 (1 место), № 7 (2 место). У девушек распределены места: школа № 4 (2 место), команда школы № 4, в возрастной группе 2000 - 2001 гг. среди юношей 1 место заняла команда школы № 4.

За 2011 в районе центра им. А.В.Пушкина состоялись соревнования по рыбной ловли, морышшу среди коллективных физкультурников. Учредитель спонсировал командам «Белтраппер», «Армус», администрации города.

ЧТО ГДЕ? КОГДА?

25-27 марта в СК «Алтай» состоится областной турнир по футболу среди мужских и женских команд папок «Финикс». Начало в 11.00.

26 марта в центре им. А.В.Пушкина пройдет полуфинал чемпионата области по мини-футболу. Встречаются команды: «Грань» - ДЮСШ (г. Радужный). Начало в 10.00.

В РОССИИ НАВСЕГДА НАСТУПАЕТ ЛЕТО

В ночь на 27 марта в Киржаче впервые раз передадут стерлингов часы вечера, и с этого момента Россия будет жить в летнем времени. «В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации о переходе на летнее время», 27 марта 2011 года на территории России наступит начало действия летнего времени, - цитирует РИА «Новости» сообщение Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Ростехнадзора).

СНЕГ С КРЫШИ МОЖЕТ ПОРВАТЬ ПРОВОДА

Руководство по Гусь-Хрустальному предупреждает граждан, что из-за снега с крыши может произойти обрыв проводов. Собственникам частных домов и руководителям управляющих компаний, которые облучивают многоквартирные дома, необходимо очистить от снега крыши в тех местах, где рядом расположены электропровода.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Если вы не получаете субсидию на жилищно-коммунальные услуги, мы ждем 15 и 16 апреля

без записей и очередей! 10 специалистов нашего отдела помогут вам оформить документы за 1 день!

ОТ ВАС ТРЕБУЕТСЯ ВСЕГО 4 ДОКУМЕНТА:

справка о доходах за 6 мес., документ на жилье, квитанции

за последний месяц, паспорт.

КОПИИ ВАШИХ ДОКУМЕНТОВ! Мы СДЕЛАЕМ БЕСПЛАТНО!

Мы находимся по адресу: ул. Калинина, 15 (вход с торца здания). Тел.: 8 (49241) 2-75-23.

